
 
 
Информационное сообщение для Акционеров - физических лиц, имеющих 
преимущественное право приобретения дополнительного выпуска акций ОАО 
Банк ВТБ (далее – Акции) 
 
Уважаемый акционер! 
 
В случае приобретения Акций по цене ниже их рыночной стоимости, Банк 
производит определение дохода, полученного Акционером в виде материальной 
выгоды от приобретения ценных бумаг. 
 
Полученный доход исчисляется как положительная разница между рыночной 
стоимостью приобретенных Акций над ценой их размещения. Рыночная 
стоимость Акций определяется как минимальная цена сделок 
зарегистрированная на ММВБ-РТС  на дату поступления заявления от Акционера. 
 
С полученного дохода исчисляется подлежащая уплате сумма налога на доходы 
физических лиц по ставке 13%, если акции приобретены Акционером - налоговым 
резидентом Российской Федерации, или по ставке в размере 30%, если Акционер 
налоговым резидентом Российской Федерации не является. 
 
Уплата налога производится Акционером самостоятельно на основании 
налоговой декларации ф.3-НДФЛ, представляемой в налоговый орган по месту 
жительства (месту учета) на территории Российской Федерации. Декларация о 
доходах, полученных в 2013 году, представляется Акционером в налоговый орган 
не позднее 30 апреля 2014г., уплата налога производится не позднее 15 июля 
2014 года. 
 
Банк информирует налоговые органы и Акционера в течение января 2014 года 
путем направления справки о доходах (справка 2-НДФЛ) о сумме дохода, 
полученного Акционером в виде материальной выгоды от приобретения ценных 
бумаг, и подлежащей уплате сумме налога.  
 
 


